

我市2042对新人昨日甜蜜领证



领证后的喜悦

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 5月20日,因与“我爱你”谐音,原本普通的一天在网络助推下,逐渐成为年轻人扎堆登记领证的好日子。据市民政局社会事务科相关负责人介绍,全市(不含鹿邑县)当日共有2042对新人登记领证。

当日8时许,在市行政服务中心大厅,不少情侣排队等待登记领证。“选这个日子来领证,是因为它跟‘我爱你’谐音,寓意比较好,再加上当天是农历四月十六,逢‘双’,家人都喜欢。”等待领证的市民李先生笑着说。

9时,市行政服务中心内的川汇区民政局婚姻登记处、市城乡一体化示范区婚姻登记处、港区婚姻登记处开始办公,排队叫号系统显示着每对新人的姓名和等待顺序。“从今天起,我就要对

你宣誓‘主权’了!”市民单女士看着刚领到手的结婚证笑着说。据了解,单女士是周口市居民,刘先生是辽宁省居民,二人在上海工作时相识,经过一段时间相处,最终携手走进婚姻殿堂。“‘5·20’是表达爱的日子,我和3个闺蜜约好在这一天一起登记领证。此外,今天还是我母亲的生日,这一天太有纪念意义了!”单女士说。

据了解,平时到川汇区民政局婚姻登记处登记领证的新人平均每天20对左右,5月20日,这一数字飙升到235对。此外,当日全市共有2042对新人登记领证。

“为了更好地为新人提供服务,我们当天不仅提前上班引导新人准备相关材料,而且增开了服务窗口、加派了人手,中午还加班加点办理。”川汇区婚姻登记处相关负责人杨秋慧说。



路边枇杷果 请您别采摘

5月20日早上,在周口中心城区文昌大道与府苑街交叉口西侧的街头小游园内,一位老人正在采摘枇杷树上还未完全成熟的枇杷果。记者看到,老人已采摘了一些枇杷果,地上落了不少树叶。

近日,个别市民盯上了中心城区枇杷树上的枇杷果,还未完全成熟就下手采摘,这种行为让树很受伤,也让文明很“受伤”。

记者 关秋丽 摄

市直第三届时运会



太极拳比赛收官

5月19日,市直机关第三届时运会太极拳比赛落下帷幕,赵提等7名选手获24式太极拳比赛一等奖,高广华获42式太极拳比赛一等奖,安琪获42式太极剑比赛一等奖。图为比赛现场。

记者 张洪涛 摄



篮球比赛战犹酣

5月20日,在市体育中心篮球场,市直机关第三届时运会篮球比赛正在激烈进行。

据了解,篮球比赛于5月16日开赛,将于5月21日结束,共有34支代表队参赛。

记者 张洪涛 摄